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Další hodnocení:
Tématem práce je obsahová strategie advokátní kanceláře Urbášek &amp; Partners. Tomu odpovídá cíl práce,
jehož náplní je poskytnout doporučení zmíněné firmě v této oblasti. Cíl považuji za vhodně zvolený, dostatečně
specifický a splnitelný na prostoru bakalářské práce. Teoretická část reflektuje téma práce. Nejdříve jsou
prezentovány jednotlivé aspekty obsahového marketingu, dále komunikační média a pozornost je též věnována
specifikům komunikace v advokacii. Práce se zdroji a odkazování na ně jsou kvalitní, pouze v některých kratších
pasážích bych s ohledem na téma práce uvítal jejich větší aktuálnost. Jinak je tato kapitola zpracována zdařile a
poskytuje solidní základ pro další části práce. Metodika je patřičně popsána v samostatné kapitole. Ke sběru dat
pro praktickou část je využito dotazníkové šetření, jehož se účastnilo 275 respondentů. Kladně hodnotím, že byl
proveden také pretesting dotazníku. Dále je rovněž využita komparace, obsahový audit a analýza klíčových slov.
Vzor dotazníku a tabelizovaná data lze správně dohledat v přílohách práce. Praktická část začíná představením
společnosti Urbášek &amp; Partners, jejích webových stránek, je prezentována analýza klíčových slov a obsahový
audit. Následuje zmapování konkurence a rozbor výsledků dotazníkového šetření. Všechny výsledky jsou
popisovány dostatečně detailně a odpovídají zaměření práce. Na základě všech předložených zjištění jsou dále
vytvořena doporučení pro obsahovou strategii. Ta jsou dostatečně konkrétní a propojují jak poznatky z teoretické
části, tak výsledky výzkumu. Bylo provedeno rovněž částečné vyhodnocení finanční náročnosti implementace
doporučení. Text je zpracován systematicky s ohledem na cíle práce, jednotlivé části na sebe navazují a jsou
logicky propojeny. Jako vedoucí práce kladně hodnotím aktivitu studentky při psaní práce, pravidelně konzultovala
a na textu je znát zájem autorky o dané téma. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké výhody a nevýhody má tvorba obsahu (např. článků) interně a jaké externě (např. prostřednictvím agentur a
freelancerů)? Vysvětlete.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
V teoretické části jsou představeny cíle obsahové strategie, jedním z nich je zvýšení reputace v oboru. Jaké
komunikační prostředky dokáží nejlépe zvýšit reputaci a proč? Demonstrujte, prosím, na příkladech.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě

Datum: 25.07.2020 Podpis vedoucího práce


